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Πρόσκληση στους Λάκωνες ομογενείς για το 
ετήσιο αντάμωμα απευθύνει η Μητρόπολη 
Σπάρτης
/ Ομογένεια

Πρόσκληση προς τους Λάκωνες ομογενείς απευθύνει η Ιερά 
Μητρόπολη Μονεμβασίας και Σπάρτης να προσέλθουν στο 
ετήσιο αντάμωμα που θα διοργανωθεί προς τιμή τους. 

“Σας περιμένουμε όλους στις 18 Αυγούστου, στις 8.00 το απόγευμα στο κτήμα 
ΕΣΠΕΡΙΔΕΣ στους Μολάους, για να σας πούμε και από κοντά το Μεγάλο 
«Ευχαριστώ» μας για την έμπρακτη αγάπη σας”, τονίζεται.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1921


Αναλυτικά η ανακοίνωση της Μητροπόλεως: 

“Είναι γνωστό ότι κάθε Καλοκαίρι έρχονται πολλοί ομογενείς μας στην Ελλάδα και 
τη Λακωνία μας. Με την ευκαιρία αυτή, σε ειδική εκδήλωση, εκφράζουμε και 
προσωπικά τις ευγνώμονες ευχαριστίες μας στον καθένα που επισκέπτεται την 
ιδιαίτερη Πατρίδα του.

Εφέτος η εκδήλωση της τιμής προς τους ομογενείς μας και της ευγνωμοσύνης 
μας, για τη συμπαράστασή τους στο φιλανθρωπικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεώς 
μας, δε θα γίνει στον προαύλιο χώρο του Ιδρύματος περιθάλψεως χρονίως 
πασχόντων, ηλικιωμένων και Α.Μ.Ε.Α. «Ο Άγιος Παντελεήμων» Σπάρτης, αλλά 
στους Μολάους. Η αλλαγή του τόπου συνάντησης γίνεται λόγω των οικοδομικών 
εργασιών που εκτελούνται για την ανέγερση της νέας πτέρυγας του εν λόγω 
Ιδρύματος.

Έτσι, περιμένουμε τους αγαπημένους μας ομογενείς που θα ευρίσκονται στη 
Λακωνία, στις 18 Αυγούστου 2025, ημέρα Δευτέρα και ώρα 8.00 το απόγευμα στο 
κτήμα ΕΣΠΕΡΙΔΕΣ στους Μολάους, προκειμένου να τους προσφέρουμε ένα δείπνο 
και να τους ψυχαγωγήσουμε με ευχάριστη μουσική.

Η πρόσκληση αυτή ισχύει για όλους ανεξαιρέτως τους ομογενείς και τις 
οικογένειές τους της Μητροπολιτικής μας περιφέρειας και για τους εκπροσώπους 
ομογενειακών Συλλόγων και Σωματείων. Οι ευγενείς κάτοικοι των Μολάων τους 
περιμένουν με μεγάλη χαρά.

Η πρόσκληση αυτή, επειδή δε γνωρίζουμε ποιοι θα ευρίσκονται στη Λακωνία, θα 
ανακοινωθεί από τα τοπικά Μέσα Ενημέρωσης, από το Ραδιόφωνο της Ιεράς 
Μητροπόλεως και από τον εφημέριο της κάθε Ενορίας. Παρακαλούμε και κάθε 
μόνιμο κάτοικο της περιοχής μας να ενημερώνει κάθε επισκέπτη ομογενή μας.

Αγαπητοί μας Ομογενείς,

Σας περιμένουμε όλους στις 18 Αυγούστου, στις 8.00 το απόγευμα στο κτήμα 
ΕΣΠΕΡΙΔΕΣ στους Μολάους, για να σας πούμε και από κοντά το Μεγάλο 
«Ευχαριστώ» μας για την έμπρακτη αγάπη σας”.


